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Αριστούχους φοιτητές επιβράβευσε ο ΟΤΕ, στηρίζοντας τις προσπάθειες των νέων για 
διάκριση κατά τη διάρκεια των σπουδών τους. Είναι η τρίτη χρονιά που ο ΟΤΕ 
υποστηρίζει το πρόγραμμα Υποτροφιών του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
  
Κατά τη διάρκεια τελετής που διοργανώθηκε από το Πανεπιστήμιο Πειραιώς, ο ΟΤΕ 
απένειμε βραβεία σε δύο αριστούχους μεταπτυχιακούς φοιτητές του Tμήματος 
Χρηματοοικονομικής & Τραπεζικής Διοικητικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς για το 
ακαδημαϊκό έτος 2009-2010. Τα βραβεία εκ μέρους του ΟΤΕ απένειμε η Κική Ζαννιά, 
Υποδιευθύντρια Δημοσίων Σχέσεων & Εσωτερικής Επικοινωνίας, ευχόμενη σε όλους 
τους διακριθέντες ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες στο μέλλον. 
  
Η ενέργεια αυτή εντάσσεται στο πρόγραμμα Εταιρικής Υπευθυνότητας του ΟΤΕ με 
τίτλο «Σχέση Ευθύνης», στο πλαίσιο του οποίου ο ΟΤΕ δεσμεύεται να συμβάλλει σε 
ένα καλύτερο μέλλον για τους νέους, στηρίζοντας τις προσπάθειές τους να 
πραγματοποιήσουν τα όνειρά τους. 
  
Η υποστήριξη προς τη νέα γενιά αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του προγράμματος 
Εταιρικής Υπευθυνότητας του ΟΤΕ. Στο πλαίσιο αυτό, χαρακτηριστικές ενέργειες 
είναι: 

•         η παροχή της δυνατότητας σε 1.100 φοιτητές, κατά τα έτη 2008-2009, 
να ολοκληρώσουν την εκπαίδευσή τους, κάνοντας πρακτική άσκηση στον 
ΟΤΕ, σε ένα σύγχρονο περιβάλλον εργασίας, σε συνεργασία με την 
πανεπιστημιακή κοινότητα και δημόσιους φορείς,  

•         η οικονομική στήριξη των σπουδών περισσότερων από 4.700 φοιτητών, 
κατά τα έτη 2008-2009, μέσω προγραμμάτων δωδεκάμηνης τρίωρης 
απασχόλησης, 

•         η προσφορά δωρεάν ευρυζωνικών συνδέσεων Conn-x σε περισσότερους 
από 2.400 αριστούχους προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές, τα 
τελευταία 6 χρόνια,  

•         η συνεπής υποστήριξη σημαντικών μαθητικών διαγωνισμών, όπως ο 
Πανελλήνιος Διαγωνισμός Πληροφορικής και ο Πανελλήνιος Μαθητικός 
Διαγωνισμός «Λυσίας», καθώς και 

•         η προσφορά υποτροφιών σε τρεις σπουδαστές από την Ελλάδα, την 
Αλβανία και τη Ρουμανία, μαζί με τις εταιρείες COSMOTE (AMC) και 
ROMTELECOM, για τη φοίτησή τους στο «Κολλέγιο Περρωτής» της 
Αμερικάνικης Γεωργικής Σχολής Θεσσαλονίκης. 

 


